

# **News Release**

2019年7月8日(月)

## 協和エクシオ、通信インフラ事業を手掛ける 北第百通信電気株式会社を子会社化 ~ 北海道における事業基盤の強化~

株式会社協和エクシオ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:舩橋哲也)は、通信インフラ事業の強化の一環として、北海道を中心に通信インフラ事業を手掛ける北第百通信電気株式会社(本社:北海道札幌市、代表取締役社長:渡辺敏郎、以下:北第百通信)の発行済株式を下記のとおり取得する契約を7月8日付で締結しましたのでお知らせいたします。

記

#### 1. 株式取得の目的

当社グループは、中期経営計画(2016~2020年度)において「グループ総力を結集し、トータルソリューションで新たな成長ステージへ」という中期ビジョンのもと、さまざまな施策を展開しておりますが、その基本方針の1つに、「ソリューションビジネスの加速とストックビジネスの拡大」を掲げています。

現在、当社の北海道エリアにおいては、次世代通信インフラの整備を積極的に進めるため、通信インフラ事業分野の拡大、営業力の強化を進めており、保有する既存技術に加え、ソリューションビジネスの強化を図ることで、幅広いエンジニアリング領域で当社の優位性を高めていきます。

北第百通信は技術力と高い品質を背景に、北海道内で幅広い顧客基盤を有しており、 当社とも長年の取引実績があります。

今回の株式取得に伴い、当社グループと北第百通信の両社拠点を活用することにより、 新たな顧客への提案機会の創出が可能になります。

両社の保有技術を活性化させ、北海道エリアでの事業規模を拡大し、ソリューションビジネスを加速してまいります。併せて、北第百通信が設立以来手掛ける沖電気工業株式会社様の通信特約店、販売店としての業務も従来通り推進してまいります。

#### 2. 株式取得の内容

当社は、北第百通信の発行済普通株式46,400株(96.7%)を取得します。

#### 3. 株式取得先の概要

名		称	北第百通信電気株式会社
所	在	地	北海道札幌市中央区南5条西22丁目2番12号
代表	そ者の役職・	氏名	代表取締役社長 渡辺 敏郎
事	業内	容	電気通信工事業
資	本	金	24百万円
設	立 年 月	日	1964年4月23日

#### 4. 今後の見通し

今回の株式取得による当社の今期業績に与える影響は軽微です。



写真は、調印式を終えて

(左から、協和エクシオ代表取締役会長:小園文典、協和エクシオ代表取締役社長:舩橋哲也、 北第百通信代表取締役社長:渡辺敏郎、北第百通信取締役会長:伊藤裕康)

### 本資料に関する報道機関からのお問い合わせ先 株式会社 協和エクシオ

〒150 - 0002 東京都渋谷区渋谷 3 - 29 - 20 総務部 CSR・広報室 電話: 03 - 5778 - 1075 (直) FAX: 03-5778-1228

担当:平田 健吾